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kigúnyolta őt anyja szégyene miatt, így értesült első ízben erről a tényről. Az ifjú (most 18 éves) hazament, és megkérdezte anyját ebben az ügyben, aki nem adott neki kielégítő választ. Nem sokkal később Mária vacsorát kezdett készíteni, és miközben egy láda fölé hajolt, amelyben az élelmiszereket tartották, keble kicsúszott a keleti divatú bő ruhából, és a doboz széle felett lógott. A fia ezt észrevette, gyorsan lezárta a fedelet és ráült, határozottan kijelentve, hogy nem engedi el, amíg meg nem mondja az igazságot az ő származásáról. A kínzó fájdalom arra kényszerítette szegény asszonyt, hogy bevallja szégyenét”.
 
Ez a borzalmas legenda még azt is meséli, hogy Jézus ácsként dolgozott harmincéves koráig, amikor egy Jeruzsálemi kollégium rabbijának választották. Aztán egy napon, a legenda szerint, Jézus belopakodott a Templom Szentek Szentjébe, és ellopta a pergament, amelyre Isten titkos, azaz Jehova neve volt feljegyezve. A rabbik azt állították, hogy Isten neve helyes kiejtésének ismerete, természetfeletti erőt kölcsönöz. A zsidó író a beszámolót így folytatja: „Jézus minden csodát ezen lepecsételt pergamenre írt név alapján végezte. Miután e talizmán birtokába jutott, felhasította combjának bőrét, és visszavarrva a sebet ide rejtette a pergament. Egy begyógyulatlan seb szertartásilag tisztátalanná tette, és ez  akadályozta az újonnan szerzett erejének használatában, ő negyven napra elment a pusztába, amelynek lejárta után visszatért Jeruzsálembe és elkezdte tevékenységeit és prédikációját”. A Talmud ezen legenda alapján elismeri Jézusnak néhány természetfeletti tettét.
 
Mindezen dolgok ismeretében nem csoda, hogy amidőn a héber tudósok a tizenötödik század közepe táján kezdték kinyomtatni és olvasni a Talmudot, ez nagy ellenkezést váltott ki a zsidókkal és a Talmuddal szemben. A keresztények fel voltak háborodva a zsidók között terjesztett Talmudi mesék miatt. A zsidókat üldözték és a Talmudnak sok másolatát 
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